



市太极拳协会2025迎新春文艺晚会举行

□晚报记者 万晓莉
通讯员 纪俊杰

晚报讯 1月21日,由滨州市老干部活动中心、滨州市老年人体育协会太极拳专委会主办,滨州市太极拳协会承办的2025“迎新春·夕阳红”文艺晚会在市老年大学举行,全市200余名会员代表齐聚一堂,表彰先进,以武会友,共贺新年。

晚会现场,太极拳、太极功夫扇、太极剑、太极伞……各类太极表演项目轮番上场,行云流水的动作,刚柔并济的招式,将太极拳的精髓展现得淋漓尽致。京剧、三句半、诗歌朗诵、马头琴、歌曲串烧等多种形式的音乐节目穿插其中,悠扬婉转,声声悦耳,为市民送上一场太极文艺盛宴,共同欢庆新年的到来。随后,领导嘉宾分别为滨州市太极拳



协会2024年年度“优秀站长”、“优秀教练”、“优秀会员”代表颁发证书。“我很热爱太极,不

仅结交了很多志同道合的朋友,同时丰富了退休生活。”市太极拳协会会员张伟表示。

滨州市太极拳协会相关负责人介绍,协会自2001年成立以来,通过开展技术培训、

竞赛表演、文化宣传等,让更多人感受到了太极拳的魅力。

2025年市霹雳舞项目冬季训练启动仪式暨霹雳舞项目表彰大会举办

□晚报记者 李忠辉 张康

晚报讯 1月17日,滨州市霹雳舞项目冬季训练启动仪式暨霹雳舞项目表彰大会在滨城区第三实验小学举办。

此次活动,由滨州市体育局、滨州市街舞协会联合筹办,旨在加强滨州霹雳舞运动建设,展示滨州舞者优秀的竞技水平和良好的精神风貌。同时,为参加山东省第26届运动会霹雳舞项目比赛积极备战。

据悉,滨州市街舞协会在滨州市体育局的指导下,于2021年12月组建滨州市



霹雳舞项目集训队,先后参加了2022年第25届山东省运动会、2023年山东省霹雳舞锦标赛、2024年山东省锦

标赛等多项赛事。其中,滨城区第三实验小学校队在2024年12月由国家体育总局主办的全国啦啦操比赛大连

赛区街舞专项比赛中,拿到了全国第一的好成绩。截止目前,滨州市霹雳舞集训队共有注册全国运动员30余人,他们为全市霹雳舞人才培养和项目竞技做出突出贡献。

滨州市街舞协会就滨州市霹雳舞项目发展做工作报告,并详细介绍了滨州市市队教学内容。与会嘉宾先后为霹雳舞市优秀教练员、体育后备人才班优秀学员、街舞之星学员、市运动队集训资格人员、突出贡献人员等进行了颁奖,并为滨州市街舞协会训练基地进行授牌。

暖“新”关爱送温暖 工会服务在身边

□晚报记者 孙磊平
通讯员 张玥群

晚报讯 1月21日,市总工会在渤海国际商圈工会驿站举行“暖新关爱”专项送温暖活动。

活动现场,滨州市总工会向市网约配送行业工会发放了“工会送温暖行动”慰问资金,为网约配送员发放了包括油、米、面等物资的“工会温暖箱”。同时,还开展了《劳动法》《劳动合同法》《工会法》等法律法规普法宣传,并就新就业形态劳动者保障工作进行了宣传解答。

据悉,暖“新”关爱专项活动是2025年全市“工会送温暖行动”的重要内容。期间,市、县两级工会将分赴重点项目、重点工程、重点企业、特殊行业、新就业形态劳动者、值班值守一线职工等处,集中走访慰问,并开展阵地提升、温暖返乡、治理欠薪等七个专项活动。

市科技局

为企业提供“定制化”精准服务 助力企业创新发展

□晚报记者 李林
通讯员 郑晓龙

晚报讯 1月21日上午,市科技局联合市民营经济发展服务中心组成服务队赴滨州工业园区开展成就企业家科创梦想暨“科技服务直通车”滨州工业园区特色产业服务活动。

服务队到安琪酵母(滨

州)有限公司,参观了企业研发实验室,听取企业负责人介绍研发实验室建设和企业科技创新情况;到山东中柔新材料有限公司,深入生产厂区,听取企业负责人介绍产品情况,了解企业生产经营现状;到山东创脂生物科技有限公司,参观了企业展厅,听取企业负责人介绍企业产品情况和科技创新情

况。调研结束后,服务队与有关企业召开座谈会。

座谈会上,市科技局、市民营经济发展服务中心相关科室工作人员与滨州工业园区企业家代表就技术人才引进、科技计划项目申报、产学研合作、高能级科创平台创建等方面展开深入探讨交流,对企业存在的问题进行了现场解答和指导,帮助企

业解决技术需求难题。

下一步,市科技局将进一步发挥职责职能,进一步深入企业服务,进一步助力企业发展,为企业提供“定制化”精准服务,持续指导企业加强科技创新工作力度,推动企业创新能力不断提升,为品质滨州建设贡献科技力量。